


## Signaux, exercices ##

[1/1] 214) 15 cos (100rct +0,5)

| 1721 264) = Scos(7,884.106 - )

f [hz] Sm T[5] 6

So 15 0,02 0,5

1,251065
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1/31x1) = 2cos(

60

2

17.10  - 7
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On cherche le PPC des périodes

PGCO des frequences

PGCD(40,60) = 20 = f = 20 Hz

>T= 0,25

3/11:

s(t) = (cos (27 (ft-fz)t - P) + Cos (27(fo+fe)t + ))

A

L-fz

f + f2

372 36t) = el cos Q + cos (476fit +61)

Un signal de frequence

nelle est un signal

continu (constant), on

cappelle fa la composante

2fc

continue
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14/2
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s(t) = 533 cos (2ct) - 5sin (20ʻrt)

- 53 cos (20't) +5 cos (20rct +)
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